

ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

1. Προστατευτική μάσκα κινεζικής προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 50, Αρ. Ειδοποίησης A12/01751/21

Η συγκράτηση σωματιδίων από το φίλτρο είναι ανεπαρκής (μετρούμενη τιμή $\leq 92\%$). Κατά συνέπεια, το προϊόν δεν πληροί τις απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας ακόμη και εάν συνδυαστεί με πρόσθετα μέτρα προστασίας. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας.



2. Προστατευτική μάσκα κινεζικής προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 50, Αρ. Ειδοποίησης A12/01757/21

Η ασφάλεια του προϊόντος δεν μπορεί να αποδειχθεί λόγω της απουσίας σημαντικών αποδεικτικών στοιχείων από τον τεχνικό φάκελο. Επιπλέον, η συσκευασία περιέχει διαφορετικούς τύπους масκών. Λόγω των ελλείψεων αυτών, το προϊόν δεν πληροί τις απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας ακόμη και εάν συνδυαστεί με πρόσθετα μέτρα προστασίας. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας.



3. Προστατευτική μάσκα κινεζικής προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 50, Αρ. Ειδοποίησης A12/01758/21

Η συγκράτηση σωματιδίων από το φίλτρο είναι ανεπαρκής (μετρούμενη τιμή $\leq 40\%$). Επιπλέον, τα σημεία συγκόλλησης μπορεί να σκιστούν δημιουργώντας οπές στη μάσκα και οι μάντες των αυτιών μπορεί να σπάσουν εύκολα. Κατά συνέπεια, το προϊόν δεν πληροί τις απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας και ως εκ τούτου, δεν προστατεύει ακόμη και εάν συνδυαστεί με πρόσθετα μέτρα προστασίας. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας.



4. Προστατευτική μάσκα κινεζικής προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 50, Αρ. Ειδοποίησης A12/01762/21

Η συγκράτηση σωματιδίων από το φίλτρο είναι ανεπαρκής (μετρούμενες τιμές: έως 99 % μείον 20 %). Κατά συνέπεια, το προϊόν δεν πληροί τις απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας και ως εκ τούτου, δεν προστατεύει ακόμη και εάν συνδυαστεί με πρόσθετα μέτρα προστασίας. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας.



5. Προστατευτικά γάντια κινεζικής προέλευσης.

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 50, Αρ. Ειδοποίησης INFO/00169/21

Το προϊόν φέρει σήμανση CE, αλλά δεν έχει πιστοποιηθεί ως προστατευτικός εξοπλισμός από Κοινοποιημένο Οργανισμό. Κατά συνέπεια, δεν αποδεικνύεται ότι το προϊόν πληροί τις απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας και ως εκ τούτου, δεν προστατεύει ακόμη και εάν συνδυαστεί με πρόσθετα μέτρα προστασίας. Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας.



